



姚晨微博粉丝数
全球第三

据英国媒体报道，中国女明星姚晨的微博粉丝数突破900万大关，在中国微博粉丝排行榜上高居榜首，排全球第三。与之相比，少年歌手贾斯汀比伯在Twitter上的粉丝数为1000万。

目前，全球微博粉丝最多的明星是Lady Gaga，她的粉丝数已经达到1100万。而新浪微博平台上，小S的粉丝数已经超过了800万，而赵薇的粉丝数则超过700万。

(综合)



《大武生》8月上映
大S京剧造型曝光

电影《大武生》定于8月暑期档上映。前日，片方首次正式公布主演在片中的京剧造型。

作为娱乐圈中著名的“美容大王”，大S对护肤美容要求堪称苛刻，而为了出演上海滩第一武旦“席木兰”，她饱受皮肉之苦：每一次勒头的时

(据《华商报》)

著名男影星王学圻，在去年初便向法院提起离婚诉讼，曾一度炒得沸沸扬扬。记者前日获悉，王学圻在第二次提起离婚诉讼后，最终在北京西城法院达成调解协议，双方自愿解除长达40年的婚姻关系。



第二度诉请离婚成功

王学圻 40 年 糟糠妻终下堂

与前妻聚少离多

2010年3月，当时刚斩获亚洲电影大奖最佳男主角的王学圻曾被爆出闹离婚的消息。当时，王学圻声称，1969年，他经人介绍认识了孙女士并确定了恋爱关系。1971年7月，两人登记结婚。婚后，孙女士经常到国外出差，而他工作又忙，两人平时很少联络，感情逐渐淡漠。孙女士于1998年至2006年在国外工作，回国后两人一直分居。王学圻认为，两人感情已经破裂，夫妻关系名存实亡，故起诉要求离婚并分割夫妻两人共同财产。

前妻曾拒绝离婚

王学圻曾向媒体表示，离婚的事情拖下来是因为孙女士的父亲一直在生病。据记者了解，孙女士认为双方婚姻关系存续多年并无太大矛盾，不同意离婚，法院因此驳回了王学圻的诉讼请求。之后，王学圻再次起诉离婚。而此次，经过法院调解，两人最终达成解除婚姻关系的调解协议。

据北京新开律师事务所的律师刘伟接受采访时表示，在夫妻首次提起离婚诉讼时，如果被告一方坚决不同意离婚，法院一般不会判决二人离婚，主要是考虑到存在修复婚姻关系的可能。但在当事人再次提起离婚诉讼后，说明夫妻感情已基本破裂、很难修复。如果不能调解，法院一般都会判离婚。

新闻链接：

范冰冰起诉造谣媒体 怒索200万

日前，与王学圻传出绯闻的范冰冰正在忙着起诉造谣媒体。5月21日，某记者的微博爆料称：“此前被传过绯闻的当红影星范冰冰与老牌影星王学圻有可能于近期做出惊人之举：秘密领证结婚。”该微博还说目前他们二人在一起的最大阻力就是范冰冰的父母，因为两人的年龄差距太大。该微博还透露二人的“媒人”就是范冰冰的经纪人穆晓光。穆晓光称，

“我们已经把这件事移交给工作室的律师部了。律师部会进行法律追究，因为这次和之前的网友恶搞不同，这是媒体行为，他已违反了新闻从业者的道德。”随后，范冰冰将该报社及撰文记者诉至北京朝阳法院，要求报社和记者停止侵权、消除影响、赔礼道歉并支付赔偿金200万元。目前朝阳法院已受理了此案。

(综合)

结婚20周年礼物 传老公砸6亿盖豪宅送林青霞

据香港周刊报道，香港富豪邢李原在现宅飞鹅山的山腰侧建造一座价值6亿港元的豪宅，准备送给林青霞作为结婚20周年礼物。

日前，林青霞助理张小姐表示没有听说这件事，不方便发表意见。周刊报道，邢李原去年脱手思捷环球股票，估计身家超过300亿港元。

他在2006年以1亿3千万港元在飞鹅山安达臣道入口处购入3万多平方英尺的地皮，5年来大兴土木整地成形，据传该处将兴建3间物业组成的豪宅，估

计现值6亿港元。

邢李原预定建造豪宅的土地附近有家石矿场，砂石车进进出出，但周刊记者访问现场工人，他们都知道附近要兴建豪宅的女主人是林青霞，而2014年豪宅完成时，该石矿场也会完成绿化工程，附近环境将焕然一新。

邢李原在香港人心目中缔造过3项纪录，一是1994年娶了大美人林青霞，二是2001年林青霞以艺人最高年龄46岁生下二女儿邢言爱，三是邢李原以中学毕业能一路当到国际企业总裁，是年

轻人靠实力完成梦想的典范。邢李原为二女儿取名邢言爱，外界认为有他对老婆“仍然爱”的谐音。不过，婚姻并非始终平顺，2006年曾传两人婚变，但两人后来恩爱亮相粉碎传言，2007年林青霞搬出豪宅又传婚变，原来只是豪宅装修，完成后她也搬回家。

2014年6月是邢李原娶林青霞20周年的大日子，外传邢李原建宫廷式豪宅是20周年礼物，但也有一说指豪宅有独立3间物业，可能是因女儿大了要各自有空间。

(据《新快报》)

